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 )ھندسة المثلث(  و )تطبیقات على التشابھ(
 

 

 : صحیحة اتأكمل كلاً مما یلي لتحصل على عبار
 

 :في الشكل المرسوم أمامك) ١

 س  منتصف  أ ب   ،  ص  منتصف  أ جـ    

 = ........... طول  د ھـ  فإن   

  = ..........،  طول  ب جـ  

 
 

 

 

 

 

 : في الشكل المقابل) ٢

      م نقطة تقاطع القطع المتوسطة في     أ ب جـ 

  سم٩=  سم ، ب ھـ ٤=  سم ،  م د ١٢=     ، ب جـ  

 ..............= ........ محیط     م ب جـ فإن    
 

 

 

 

 

 

 

 

 :في الشكل المقابل) ٣

  ب جـ أ      م  نقطة تقاطع منصفات زوایا  

   ْ ٨٠ ) = جـ أ  ب(ق ، ْ ١٥ ) =  أ ب م( ق إذا كان     

  = .......................)جـ م  أ(   ق  فإن    

 

 

 

 

 

 

د

أ

جـب

ھـ

صس
  سم٧

أ

ب

د
م

جـ

ھـ

^

^

^
أ

ب

م

جـ
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 :في الشكل المقابل) ٤

  لتقى محاور أضلاعھم م ب جـ مثلث ، أ    

  سم ٣=  سم ،  م د ٥=  م أفإذا كان      

 = ................. محیط المثلث  م ب جـ    فإن

 

 
 

 
 

 :في الشكل المرسوم أمامك )٥

 في     أ ب جـ نقطة تقاطع القطع المتوسطة   م     

 : سم فإن ١٢=       فإذا كان  أ ب 

 .....= ............       د م 

 

 

 : في الشكل المقابل) ٦

 ب جـ  //  د  منتصف  أ ب ،    د ھـ        

  سم   ٣=  سم  ،  م د ١١=        إذا كان  ب جـ 

 .  سم١٢=        ، محیط  المثلث  م د ھـ 

   = .................................  م ب         فإن

 

 

 

/  ،  د ھـ صف  أ ب د منت               ب جـ/

              ھـ منتصف  أ جـ 

=     د ھـ                     =   سم٥٫٥=           

  ملتقى القطع المتوسطة        م           ،  

  سم    ١٢=  د ھـ م             محیط      

=  ٨٫٥ – ١٢=  ھـ م                 سم   ٣٫٥  

           =                         

 

 

 

 

أ

ب

د

م

جـ

ھـ

أ ب

م

جـ

د

:الإجابة  

  ھـم

= ٢ × ٣٫٥=  ب م   سم ٧  

∴
٣٫٥  

  بم
=

∴

∴

Q

∴
 ب جـ 

٢ 

١١  

٢ 

Q

∴

Q
  ب م

ب

أ

د
م

جـ
٣٠ ْ  

٢

٢
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